

## Allianz Global Investors Fund

Εταιρεία Επενδύσεων Μεταβλητού Κεφαλαίου  
Έδρα: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg  
Αρ. Μητρώου Εταιρειών και Εμπορίου Λουξεμβούργου B 71.182

### Ανακοίνωση προς τους μεριδιούχους

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Allianz Global Investors Fund (SICAV) (η «Εταιρεία») με την παρούσα ανακοινώνει τις παρακάτω μεταβολές, οι οποίες θα τεθούν σε ισχύ στις 30 Μαΐου 2023:

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Enhanced Short Term Euro	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Οι επενδυτικοί περιορισμοί που αφορούν επενδύσεις σε αναδυόμενες αγορές αποσαφηνίζονται ώστε να αποτυπώνουν καλύτερα την εφαρμοστέα επενδυτική στρατηγική.	- Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου δύναται να επενδύεται σε αναδυόμενες αγορές.	- Έως 30% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου κατ' ανώτατο όριο μπορεί να επενδύεται σε αναδυόμενες αγορές.
Allianz China A Opportunities	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Αλλαγή από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βαθμολογίας ΠΚΔ για τη διεύρυνση της εστίασης στους περιβαλλοντικούς, κοινωνικούς και σχετικούς με τη διακυβέρνηση παράγοντες. Πράγματι, η στρατηγική βαθμολογίας ΠΚΔ αποσκοπεί στον υπολογισμό της ανθεκτικότητας μιας εταιρείας στους μακροπρόθεσμους κινδύνους στους τρεις πυλώνες. Οι πυλώνες ΠΚΔ θα αντιμετωπιστούν με την επίτευξη καλύτερης σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ εκδοτών των οποίων οι μετοχές έχουν αποκτηθεί από το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο έναντι της σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ εκδοτών που αποτελούν συστατικά στοιχεία του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο.  Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση <sup>1</sup> θα ενημερωθεί ανάλογα.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε κινεζικές μετοχές κατηγορίας Α στις αγορές μετοχών της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, με έμφαση σε εταιρείες μεγάλης κεφαλαιοποίησης.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε κινεζικές μετοχές κατηγορίας Α στις αγορές μετοχών της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, με έμφαση σε εταιρείες μεγάλης κεφαλαιοποίησης, σύμφωνα με τη στρατηγική βαθμολογίας ΠΚΔ.  Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η επίτευξη καλύτερης σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	- Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού)	- Εφαρμόζεται η στρατηγική βαθμολογίας ΠΚΔ (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού) - Τουλ. 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται μέσω βαθμολογίας ΠΚΔ. Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη καλύτερης σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.	
Allianz China A-Shares	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Αλλαγή από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βαθμολογίας ΠΚΔ για τη διεύρυνση της εστίασης στους περιβαλλοντικούς, κοινωνικούς και σχετικούς με τη διακυβέρνηση παράγοντες. Πράγματι, η στρατηγική βαθμολογίας ΠΚΔ αποσκοπεί στον υπολογισμό της ανθεκτικότητας μιας εταιρείας στους μακροπρόθεσμους κινδύνους στους τρεις πυλώνες. Οι	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε Μετοχές China A στις μετοχικές αγορές της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε κινεζικές μετοχές κατηγορίας Α στις αγορές μετοχών της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, σύμφωνα με τη στρατηγική βαθμολογίας ΠΚΔ.  Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η επίτευξη καλύτερης σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>πυλώνες ΠΚΔ θα αντιμετωπιστούν με την επίτευξη καλύτερης σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ εκδοτών των οποίων οι μετοχές έχουν αποκτηθεί από το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο έναντι της σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ εκδοτών που αποτελούν συστατικά στοιχεία του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο.</p> <p>Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση<sup>1)</sup> θα ενημερωθεί ανάλογα.</p>	<p>- Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού)</p>	<p>- Εφαρμόζεται η στρατηγική βαθμολογίας ΠΚΔ (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού)</p> <p>- Τουλάχιστον 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται μέσω βαθμολογίας ΠΚΔ. Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις).</p> <p>- Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη καλύτερης σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης βαθμολογίας ΠΚΔ του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.</p>
Allianz Euro Bond	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>Αλλαγή από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βιώσιμων και υπεύθυνων επενδύσεων – στρατηγική SRI για τη διεύρυνση του ενδιαφέροντος και την εξέταση περιβαλλοντικών, κοινωνικών, σχετικών με τα ανθρώπινα δικαιώματα, τη διακυβέρνηση και την επιχειρηματική συμπεριφορά παραγόντων. Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο.</p> <p>Οι επενδυτικοί περιορισμοί που αφορούν επενδύσεις σε αναδυόμενες αγορές αποσαφηνίζονται ώστε να αποτυπώνουν καλύτερα την εφαρμοστέα επενδυτική στρατηγική.</p> <p>Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση<sup>1)</sup> θα ενημερωθεί ανάλογα.</p>	<p>Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου άνω της μακροπρόθεσμης μέσης απόδοσης σε ευρώ επενδύοντας σε χρεωστικούς τίτλους των παγκόσμιων αγορών ομολόγων με έκθεση στο ευρώ.</p>	<p>Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου άνω της μακροπρόθεσμης μέσης απόδοσης σε ευρώ (EUR) επενδύοντας σε χρεωστικούς τίτλους με έκθεση στο ευρώ στις παγκόσμιες αγορές ομολόγων σύμφωνα με τη στρατηγική βιώσιμων και υπεύθυνων επενδύσεων (στρατηγική SRI).</p>
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>Επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο.</p> <p>Οι επενδυτικοί περιορισμοί που αφορούν επενδύσεις σε αναδυόμενες αγορές αποσαφηνίζονται ώστε να αποτυπώνουν καλύτερα την εφαρμοστέα επενδυτική στρατηγική.</p> <p>Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση<sup>1)</sup> θα ενημερωθεί ανάλογα.</p>	<p>- Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου δύναται να επενδύεται σε αναδυόμενες αγορές.</p> <p>- Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού)</p>	<p>- Έως 30% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου κατ' ανώτατο όριο μπορεί να επενδύεται σε αναδυόμενες αγορές.</p> <p>- Εφαρμόζεται η στρατηγική SRI (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού)</p> <p>- Τουλάχιστον 90% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται μέσω αξιολόγησης με κριτήριο τις κοινωνικά υπεύθυνες επενδύσεις (SRI). Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις)</p>
Allianz Global Floating Rate Notes Plus	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>Αλλαγή από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βιώσιμων και υπεύθυνων επενδύσεων – στρατηγική SRI για τη διεύρυνση του ενδιαφέροντος και την εξέταση περιβαλλοντικών, κοινωνικών, σχετικών με</p>	<p>Στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου είναι η επίτευξη εισοδήματος από ένα παγκόσμιο φάσμα γραμματίων κυμαινόμενου επιτοκίου. Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο αναζητά ευκαιρίες μακροπρόθεσμης αύξησης κεφαλαίου.</p>	<p>Στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου είναι η επίτευξη εισοδήματος από ένα παγκόσμιο φάσμα γραμματίων κυμαινόμενου επιτοκίου. Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο αναζητά ευκαιρίες μακροπρόθεσμης αύξησης κεφαλαίου σύμφωνα με τη στρατηγική βιώσιμων και υπεύθυνων επενδύσεων (στρατηγική SRI).</p>

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	τα ανθρώπινα δικαιώματα, τη διακυβέρνηση και την επιχειρηματική συμπεριφορά παραγόντων. Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο.  Οι επενδυτικοί περιορισμοί που αφορούν επενδύσεις υψηλής απόδοσης αποσαφηνίζονται ώστε να αποτυπώνουν καλύτερα την εφαρμοστέα επενδυτική στρατηγική.  Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση <sup>1)</sup> θα ενημερωθεί ανάλογα.	- Έως 50% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου κατ' ανώτατο όριο μπορεί να επενδυθεί σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου I - Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού)	- Έως 30% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου κατ' ανώτατο όριο μπορεί να επενδυθεί σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου I - Εφαρμόζεται η στρατηγική SRI (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού) - Τουλάχιστον 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται μέσω αξιολόγησης με κριτήριο τις κοινωνικά υπεύθυνες επενδύσεις (SRI). Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις)
Allianz Global Opportunistic Bond	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Οι επενδυτικοί περιορισμοί που αφορούν επενδύσεις υψηλής απόδοσης αποσαφηνίζονται ώστε να αποτυπώνουν καλύτερα την εφαρμοστέα επενδυτική στρατηγική.	- Έως 40% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου κατ' ανώτατο όριο μπορεί να επενδυθεί σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου 1	- Έως 30% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου κατ' ανώτατο όριο μπορεί να επενδυθεί σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου 1
Allianz US Short Duration High Income Bond	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Εξέλιξη της στρατηγικής του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου από τη στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα με αποτελέσματα στη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Απόλυτη) [«στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Απόλυτη)», με ιδιαίτερη έμφαση στην ένταση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου. Η συνεργασία με τις εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις όσον αφορά την πορεία τους για την κλιματική μετάβαση περιλαμβάνεται στις δραστηριότητες διαχείρισης του διαχειριστή επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και συνεχίζεται όπου κρίνεται σκόπιμο.  Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση <sup>1)</sup> θα ενημερωθεί ανάλογα.	Μακροπρόθεσμο εισόδημα και χαμηλότερη μεταβλητότητα επενδύοντας σε βραχυπρόθεσμους εταιρικούς χρεωστικούς τίτλους υψηλής απόδοσης των αγορών ομολόγων των ΗΠΑ.  - Εφαρμόζεται η στρατηγική δέσμευσης για το κλίμα (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού)	Μακροπρόθεσμο εισόδημα και χαμηλότερη μεταβλητότητα επενδύοντας σε βραχυπρόθεσμους εταιρικούς χρεωστικούς τίτλους υψηλής απόδοσης των αγορών ομολόγων των ΗΠΑ σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Απόλυτη) [«στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Απόλυτη)»]. Σε αυτό το πλαίσιο, ο στόχος είναι, τουλάχιστον, πορεία βελτίωσης σε ετήσια βάση του σταθμισμένου μέσου ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.  - Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (Απόλυτη) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού) - Τουλάχιστον 70% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αξιολογείται με βάση τη «σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (GHG) (Πωλήσεις)». Το χαρτοφυλάκιο εν προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν έχουν αξιολογηθεί από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Τουλάχιστον κατά 5% πορεία βελτίωσης σε ετήσια βάση στη λήξη του οικονομικού έτους της σταθμισμένης μέσης έντασης αερίων θερμοκηπίου (Πωλήσεις) του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου που ξεκινά από την ημερομηνία αναφοράς: 30 Μαΐου 2023. Για την περίοδο μεταξύ της ημερομηνίας αναφοράς και της λήξης του πρώτου οικονομικού έτους, θα εφαρμοστεί ένας κατ' αναλογία (pro rata temporis) συντελεστής του ετήσιου συντελεστή.

\*) Ο κανονισμός (ΕΕ) 2020/852, της 18ης Ιουνίου 2020, σχετικά με τη θέσπιση πλαισίου για τη διευκόλυνση των βιώσιμων επενδύσεων και για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2019/2088, της 27ης Νοεμβρίου 2019, περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών («SFDR»), απαιτεί οι συμμετέχοντες στις χρηματοπιστωτικές αγορές, για τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που υπόκεινται στα άρθρα 8 ή 9 του SFDR, να μεριμνούν για τη διαφάνεια όσον αφορά τους περιβαλλοντικούς στόχους του περιορισμού της κλιματικής αλλαγής και της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή στις προσυμβατικές γνωστοποιήσεις που θα προστεθούν στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.

**Οι μεριδιούχοι που δεν εγκρίνουν τις προαναφερόμενες αλλαγές μπορούν να εξαγοράσουν τα μερίδιά τους, χωρίς έξοδα εξαγοράς ή μετατροπής, έως τις 29 Μαΐου 2023.**

Το άρθρο 8 του κανονισμού (ΕΕ) 2020/852 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 18 Ιουνίου 2020, σχετικά με τη θέσπιση πλαισίου για τη διευκόλυνση των βιώσιμων επενδύσεων («Κανονισμός για την ταξινόμηση») απαιτεί τη γνωστοποίηση πληροφοριών σχετικά με τον τρόπο και τον βαθμό στον οποίο οι δραστηριότητές τους συνδέονται με οικονομικές δραστηριότητες που χαρακτηρίζονται ως περιβαλλοντικά βιώσιμες βάσει του κανονισμού για την ταξινόμηση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο με την παρούσα ανακοινώνει ότι έχουν ελεγχθεί οι ελάχιστες ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμηση επενδύσεις των επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων που αναφέρονται στο προσάρτημα 11 του ενημερωτικού δελτίου και, κατά περίπτωση, θα προσαρμοστούν ώστε να αντικατοπτρίζουν τις υφιστάμενες συνθήκες. Ως εκ τούτου, τα ποσοστά που αναφέρονται για τα ακόλουθα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια έχουν οριστεί σε 0,01%:

Allianz Advanced Fixed Income Short Duration, Allianz Enhanced Short Term Euro, Allianz Euro Bond, Allianz Europe Equity SRI, Allianz European Equity Dividend, Allianz Global Floating Rate Notes Plus και Allianz Global Sustainability

**Οι μεριδιούχοι που δεν εγκρίνουν τις προαναφερόμενες αλλαγές μπορούν να εξαγοράσουν τα μερίδιά τους, χωρίς έξοδα εξαγοράς ή μετατροπής, έως τις 29 Μαΐου 2023.**

Επισημαίνεται ότι η διαχείριση των επενδύσεων για τα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια, την οποία η Allianz Global Investors GmbH (ενεργώντας ως εταιρεία διαχείρισης) πραγματοποιεί επί του παρόντος μέσω του υποκαταστήματός της στο ΗΒ, θα υπόκειται σε διάφορες αλλαγές.

Το Διοικητικό Συμβούλιο θα ήθελε, συνεπώς, να ενημερώσει σχετικά με τις αλλαγές στη διαχείριση των επενδύσεων στα ακόλουθα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια, οι οποίες θα τεθούν σε ισχύ στις 30 Μαΐου 2023:

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Europe Equity Growth	Διαχειριστής Επενδύσεων (Προσάρτημα 5)	Οι αλλαγές στη νομική μορφή του υποκαταστήματος της Εταιρείας Διαχείρισης στο Ηνωμένο Βασίλειο κατέστησαν αναγκαίες λόγω της αποχώρησης του Ηνωμένου Βασιλείου από την ΕΕ.	Allianz Global Investors GmbH (συμπεριλαμβανομένου του υποκαταστήματός της στο Ηνωμένο Βασίλειο)	με κοινή διαχείριση από την Allianz Global Investors GmbH και την Allianz Global Investors UK Limited
Allianz Food Security			Allianz Global Investors GmbH (συμπεριλαμβανομένου του υποκαταστήματός της στο Ηνωμένο Βασίλειο)	Allianz Global Investors UK Limited
Allianz Global Floating Rate Notes Plus			Allianz Global Investors GmbH (συμπεριλαμβανομένου του υποκαταστήματός της στο Ηνωμένο Βασίλειο)	με κοινή διαχείριση από την Allianz Global Investors GmbH και την Allianz Global Investors UK Limited
Allianz Global Opportunistic Bond			Allianz Global Investors GmbH Υποκατάστημα ΗΒ	Allianz Global Investors UK Limited

Όνομα επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Global Sustainability		<p>Προκειμένου να συνεχιστεί η παροχή υπηρεσιών διαχείρισης επενδύσεων σε κεφάλαια και πελάτες τόσο εντός του Ηνωμένου Βασιλείου όσο και εκτός του Ηνωμένου Βασιλείου μετά το Brexit, είναι απαραίτητη η μεταφορά των δραστηριοτήτων της εταιρείας διαχείρισης στο Ηνωμένο Βασίλειο σε μία νέα νομική οντότητα του Ηνωμένου Βασιλείου, την Allianz Global Investors UK Limited, η οποία έχει λάβει άδεια λειτουργίας και ελέγχεται από την Αρχή Χρηματοπιστωτικής Συμπεριφοράς του Ηνωμένου Βασιλείου.</p> <p>Επισημαίνεται ότι οι ενεργές ομάδες επενδύσεων είναι πλήρως ικανές να διαχειρίζονται τις αντίστοιχες επενδυτικές στρατηγικές, είτε μέσω της εμπειρίας των ήδη υφιστάμενων διαχειριστών χαρτοφυλακίων των εν λόγω ομάδων επενδύσεων, είτε λόγω της μετεγκατάστασης ενεργών διαχειριστών χαρτοφυλακίων που απασχολούνται επί του παρόντος από την εταιρία διαχείρισης στην Allianz Global Investors UK Limited.</p> <p>Δεδομένης της μεταφοράς των βασικών επενδυτικών ομάδων από τη εταιρία διαχείρισης (που ενεργεί μέσω του υποκαταστήματός της στο ΗΒ) στην Allianz Global Investors UK Limited, μπορεί να διασφαλιστεί η συνεχής εφαρμογή της επενδυτικής στρατηγικής κάθε επηρεαζόμενου επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Επιπλέον, τα σχετικά επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια εξακολουθούν να τελούν υπό την εποπτεία της Εταιρείας Διαχείρισης όσον αφορά τη νομιμότητα, τη συμμόρφωση και τους κινδύνους.</p> <p>Τα τέλη και οι δαπάνες που χρεώνονται στα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια θα παραμείνουν αμετάβλητα και δεν επηρεάζονται από τον ορισμό της Allianz Global Investors UK Limited ως διαχειριστή επενδύσεων ή συνδιαχειριστή.</p>	Allianz Global Investors GmbH (συμπεριλαμβανομένου του υποκαταστήματός της στο Ηνωμένο Βασίλειο)	με κοινή διαχείριση από την Allianz Global Investors GmbH και την Allianz Global Investors UK Limited

Ο κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1286/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 26 Νοεμβρίου 2014 («Κανονισμός PRIIP») αφορά έγγραφα βασικών πληροφοριών που αφορούν συσκευασμένα επενδυτικά προϊόντα για ιδιώτες επενδυτές και επενδυτικά προϊόντα βασιζόμενα σε ασφάλιση. Μία από τις έννοιες που εισάγει ο κανονισμός PRIIP είναι η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης, ένας αριθμός που εκφράζεται σε έτη, που πρέπει να γνωστοποιείται στο έγγραφο βασικών πληροφοριών (ή «ΕΒΠ PRIIP»).

Το Διοικητικό Συμβούλιο με την παρούσα ανακοινώνει ότι τα προφίλ επενδυτών των επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων που περιγράφονται στο προσάρτημα 6 του ενημερωτικού δελτίου έχουν ευθυγραμμιστεί με τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης που αναφέρεται στο σχετικό ΕΒΠ PRIIP.

Το Διοικητικό Συμβούλιο με την παρούσα ανακοινώνει ότι οποιαδήποτε επικοινωνία με τους μετόχους για κάθε επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο – εφόσον επιτρέπεται από τους νόμους και τους κανονισμούς οποιασδήποτε δικαιοδοσίας στην οποία τα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια της εταιρείας είναι εγγεγραμμένα για δημόσια διανομή – θα δημοσιεύεται στο μέλλον μόνο στον παρακάτω ιστότοπο: <https://regulatory.allianzgi.com>.

Ειδικότερα, αυτό δεν ισχύει για i) την εκκαθάριση ή τη συγχώνευση επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων/κατηγοριών μετοχών σύμφωνα με τον νόμο του Λουξεμβούργου της 17 Δεκεμβρίου 2010 σχετικά με οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων ή ii) οποιοδήποτε άλλο μέτρο αναφέρεται στο καταστατικό ή/και τη νομοθεσία του Λουξεμβούργου ή iii) οποιοδήποτε άλλο μέτρο θεσπίζεται από την Commission de Surveillance du Secteur Financier, την επιτροπή εποπτείας του χρηματοοικονομικού τομέα του Λουξεμβούργου.

---

Αμέσως μόλις τεθεί σε ισχύ, το ενημερωτικό δελτίο (συμπεριλαμβανομένων των σχετικών προσυμβατικών γνωστοποιήσεων) θα είναι διαθέσιμο ηλεκτρονικά ή θα διατίθεται χωρίς επιβάρυνση από την έδρα της Εταιρείας, από την Εταιρεία Διαχείρισης στη Φρανκφούρτη/Μάιν και από τους Πράκτορες Πληροφόρησης της Εταιρείας (όπως η State Street Bank International GmbH, υποκατάστημα Λουξεμβούργου, στο Λουξεμβούργο, ή η Allianz Global Investors GmbH στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας) σε κάθε δικαιοδοσία στην οποία τα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια της Εταιρείας είναι καταχωρισμένα για δημόσια διανομή.

Senningerberg, Απρίλιος 2023

Κατ' εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου  
Allianz Global Investors Fund

Το παρόν είναι μετάφραση του πρωτότυπου εγγράφου. Σε περίπτωση που υπάρξει οποιαδήποτε διαφωνία ή αμφισημία αναφορικά με την ερμηνεία της μετάφρασης, η αρχική έκδοση του εγγράφου στην αγγλική γλώσσα θα ορίσει την ορθή απόδοση, εφόσον δεν παραβιάζει τους τοπικούς νόμους του αρμόδιου νομικού συστήματος.